

Date: 02.02.2024

**Corrigendum 1**

This is in reference to Tender No CO:DIT:PUR:2023-24:397 RFP for "Procurement of Cyber Insurance Policy for Central Bank of India". Please find attached Corrigendum 1.

  
(ARUP)  
Chief Manager - Admin  
2



Information Security Department  
Central Office

---

**CORRIGENDUM**

**Tender Reference No. : CO:DIT:PUR:2023-24:397**

This is in reference to NIT published on 01-Feb-2024 in connection with RFP No. **CO:DIT:PUR:2023-24:397** dated **01-Feb-2024**. It was mentioned in the said NIT that the Policy will start from 01-Apr-2024.

This is to inform you that the Policy will start from **31-Mar-2024** instead of 01-Apr-2024 as mentioned earlier.

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Suryanarayanan.K', is written over a horizontal line.

**SURYANARAYANAN.K**  
**DGM-IT / CISO**